

Я считаю, что одной из самых тяжелых, ответственных и почетных профессий можно смело назвать профессию учителя. Со временем люди начинают понимать, что учителя желают нам только добра. На мой взгляд, самая важная учительница – классный руководитель.

Моя классная руководительница – Руденко Ольга Павловна. Она, всегда красиво одета, с улыбкой на губах и добрым сердцем, встречает меня каждый день в стенах нашей школы. Ольга Павловна преподает один из самых важных предметов – математику. Она имеет большой стаж работы. Я очень горжусь нашей учительницей, так как она неоднократно была награждена почетными грамотами и дипломами за многолетний и добросовестный труд по обучению и воспитанию учащихся.

На данный момент, я учусь у нее третий год и уже успела сблизиться с ней настолько, что с уверенностью могу сказать - Ольга Павловна один из лучших учителей в нашей школе и, несомненно, один из самых моих близких людей!

За что я люблю и уважаю Ольгу Павловну? Несомненно, за то, что она обладает знаниями не только по своему предмету, но и по тем вопросам, которые могут возникать у ее воспитанников. Трудно не отметить ее ответственность, трудолюбие, работоспособность и организованность. Она верит в ребенка, в своих учеников! В классе мы часто смотрим презентации и фильмы по теме урока, созданные нашей учительницей. Наш класс отлично учится благодаря такому хорошему примеру! Наша учительница всегда с нами, всегда рядом. Ольга Павловна учит нас жить в этом огромном мире радуясь, любя людей, дорожа дружбой друг с другом. Она проводит с нами много времени кроме уроков. Вместе мы ездим в поездки, посещаем выставки, театры и многое другое. Ольга Павловна поддерживала меня и помогала готовиться к различным олимпиадам и конкурсам, в которых я занимала призовые места. Слова Д.Лихачева прекрасно подходят и характеризуют работу моего учителя: «Учительство – это искусство, труд не менее титанический, чем труд писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный...»

Мне кажется, что все учителя очень хотят, чтобы они могли гордиться в будущем своими бывшими учениками, чтобы мы достигали определенных вершин в карьере и личной жизни. А сколько нервов, физических и духовных сил уходит у учителей на свою работу, на то, чтобы передать нам свой опыт и знания! И если мы отплатим им теплом, уважением и любовью, будем вспоминать любимых классных руководителей и после школы, то это будет лучшей наградой для них.

После окончания школы я планирую поступать в педагогический ВУЗ на исторический факультет: мечтаю изучать эту непростую, но очень важную для людей науку – науку о прошлом и настоящем. Я верю, что у меня все получится! И, наверное, большая заслуга будет в этом моего близкого человека, моего спутника жизни – Ольги Павловны!

Сланцевская центральная городская библиотека

**Близкие люди. В книге и рядом с тобой**

**«Спутник жизни»**

**(рассказ)**

Выполнила

Ученица 7 «В» класса

МОУ Сланцевская СОШ № 6

Иванова Ольга Евгеньевна

г.Сланцы Ленинградской области

2015 год